

关桥下河滩成了“休闲乐园”

本报提醒市民朋友:游玩需注意安全

信阳消息(记者 马依钊)昨日,记者在关桥附近发现,裸露的河床好似浅滩,天气晴好,不少市民带着孩子在此游玩,河水两岸成了“休闲乐园”。

因虹桥维修,沂河一号橡胶坝到二号橡胶坝之间的水位下降,关桥附近河床裸露明显,原本宽阔的水面成了一条小溪,河水两岸变成浅滩。昨日下午,阳光灿烂,站在关桥向下望去,浅滩满是嬉戏玩耍的市民。

“周末天气好,本来打算带孩子到沂河公园玩,走在桥上看到底下很多人,孩子嚷着也想下来,我们就直接在这玩了。”市民周慧平对记者说,“这里比较开阔,7岁的儿子刚从桥上下来,就一溜烟跑到水边,高兴坏了。”

“这里挺好玩的,可以玩水、捞鱼、挖石头。”10岁的郭子昂和小伙伴玩得不舍得离开,几个人不停追逐嬉戏,小脸都红扑扑的,外套早已脱掉放在岸边。

记者看到,来此游玩的大多



市民带着小朋友在关桥下的河滩玩耍 本报记者 马依钊 摄

数是家长、孩子以及年轻人。有的家长还铺上了爬行垫,几人围坐在一起,上面放着零食,大有野餐的架势,也有孩子“装备”齐全,带着鱼网、水枪、小铲子,绕着水边玩得不亦乐乎。

“我一直盯着孩子,就怕他往

水中跑。”有些家长十分注意孩子的安全。但是没有家长陪同的孩子则随意玩耍,河床中隐藏的一些尖锐的物体对他们来说,存在着安全隐患。在此,本报提醒市民朋友,游玩应注意选择合适的场地,戏水也需注意安全。



民生无小事 件件都关情

道路扩改停水——协调保障

平桥区明港镇陈女士反映,该镇中山街因修路停水近两个月,望督促解决。

接电后,市长热线办公室立即通知平桥区政府(电话:3772020)办理。经查,近两个月来,明港镇中山街、车站街、红卫街正在实施道路扩改及饮水管网改造工程,因主管网破坏严重,且中山街路段管道堵塞,造成停水。为解决群众实际困难,自来水公司为涉及停水路段的群众接通了临时管网,在保障居民日常基本用水的同时,加大施工力度,争取早日完工。

酒店设备扰民——督促整改

羊山新区王女士反映,中乐百花酒店的鼓风机及中央空调外机噪声扰民,请相关部门协调处理。

接电后,市长热线办公室通知市城市管理综合执法局(12319)办理。经调查,王女士反映情况属实。因该酒店中央空调及其他日用设备实施移动或改造较为困难,市城市管理综合执法局已责令该酒店增加隔音设施设备,降低机器噪声,减少对附近居民的影响。

驾校违规培训——依法取缔

平桥区五里镇曹女士反映,五里镇铁路桥北50米处和东100米处有两家无证经营的驾校违规招生培训,望相关部门调查处理。

接电后,市长热线办公室立即通知市交通运输局(电话:6261299)办理。经查,上述两家驾校分别挂靠富民驾校和万通驾校进行招生培训,但相关手续不齐全,属违规经营行为。现已依法将两家非法培训点取缔,并将剩余学员安排至总校场地进行培训。

误填水费发票——协调解决

市民贺先生反映,其在自来水公司交水费时,误将公司名称填错,导致发票不能使用,请求帮助解决。

接电后,市长热线办公室立即通知市城市管理综合执法局(电话:12319)办理。经查,贺先生公司全称为“信阳天筑实业有限公司”,因该公司8月更换表号时,将单位名称填写为“信阳市天筑实业有限公司”,故8月的水费发票开具名称与单位实际名称不符。因微机系统设置原因,发票跨月无法作废,现已协调相关部门为该用户开具证明,证明“信阳市天筑实业有限公司”实为“信阳天筑实业有限公司”,为同一表号,以解决其问题。

(首席记者 韩蕾 整理)

让爱心传递得更广更远

3家协会联合成立信阳爱心联盟

信阳消息(首席记者 韩蕾)“我承诺:尽己所能,不计报酬,帮助他人,服务社会……”11月12日下午3时许,由信阳大别山志愿者协会、红颜雅韵旗袍协会和天下茶人俱乐部联合发起成立的信阳爱心联盟正式成立,现场志愿者们进行了宣誓。

当日下午2时许,爱心联盟成立仪式还没开始,在位于鸡公山大道附近的天下茶人俱乐部门口就聚集了很多志愿者。虽然大家来自不同的协会,但是来到这里只有一个目的——成立联盟,传递爱心,帮助更多的人。

“信阳大别山志愿者自成立以来就一直以帮助别人为己任,不仅经常去孤寡老人的家中慰问,也经常送书给留守儿童……”启动仪式上,信阳大别山志愿者协会会长徐军说道,“联盟成立后,我们有更多的资源去帮助有需要的人,也希望有更多的人能够加入志愿者的队伍。”

“我们俱乐部的场地是金质大酒店免费提供的,这对我们来说就是一份爱心。”天下茶人俱乐部董事长黄有亮说,“平时我们都很喜欢做公益活动,大别山志

者协会之前组织的很多活动,比如去福利院陪孩子、送温暖等我们都有参与。今后,我们会带着社会各界的爱心,更好地投身到志愿服务中去。”

信阳是一座充满爱心的城市,也是一座文明和谐的城市,爱心联盟的成立不仅有利爱心资源的整合,也能壮大志愿者队伍,让更多的人投身公益事业。



安全常识

有了安全气囊,就一定安全吗?

有了安全气囊,就一定安全吗?安全气囊越多就越安全吗?安全气囊没打开,就一定不安全吗?本文就来为您一一解答这些问题。

安全气囊的有限安全性

安全气囊虽是一道安全屏障,但前提必须是您正确使用了安全带。大量模拟试验和统计表明:在所有可能致命的车祸中,如果正确使用安全带,可以挽救约5成的生命;如果同时使用安全带和

气囊,这一比例上升到约60%;如果只使用气囊,这一比例不会超过5%。

数据显示,一辆汽车以60km/h的速度行驶,遇到突然撞击时,气囊会以200km/h以上的速度弹出,由此产生的冲击力约180公斤。如果乘员没有系好安全带,人体无法固定在座位上,弹出气囊与人体的接触面发生变化,甚至导致这股巨大的冲击力落在乘员的脆弱部位,造成伤害。

另外,安全气囊的效果与

身高也有关系。只有达到一定身高高度,弹出的安全气囊才能发挥防护作用。此外,由于儿童身体承受能力非常脆弱,即使给他们系好安全带,气囊的爆发力也远远超出了他们的承受范围。因此,当乘员是儿童时,必须在后排中间位置为他们安装儿童安全座椅。

(未完待续)



声明

●兹有熊磊和杨凤仙之女熊思瑶于2016年2月10日出生于信阳市平桥区妇幼保健院,其医学出生证明(编号:P411821359)因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李洲名购买由河南大有房地产开发有限公司开发的信阳恒大名都1号楼24006号房,其交付的部分首付款收据(票号:5821489、金额:93951元)因不慎丢失,特声明作废。